
 

 

ОБГРУНТУВАННЯ відповідно до вимог п. 4¹ Постанови КМУвід 11 жовтня 

2016 року № 710 до процедури закупівлі №    UA-2025-12-03-012365-a 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником             

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів)                            

(за наявності): 

 

Послуги з обробки дерев'яних конструкцій покрівлі на об’єкті: «Новомиргородський ліцей 

№ 1 Новомиргородської міської ради за адресою: Кіровоградська область, Новоукраїнський 

район,м. Новомиргород, вул. Миколи Зерова, 3» (ДК 021:2015: 77220000-8 — Послуги з 

просочування деревини) 

 

2.  Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

         Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі: Послуги повинні бути надані з 

дотриманням технологічних процесів будівництва, відповідати вимогам будівельних норм, 

правилам та стандартам встановленим для виконання такого виду робіт, матеріальні ресурси, що 

використовуються для їх виконання, повинні відповідати вимогам кошторисним нормам України 

«Настанова з визначення вартості будівництва», іншим нормативно – правовим актам і 

нормативним документам у галузі будівництва, проектній документації та умовам договору з 

метою забезпечення надійності, міцності, стійкості і довговічності конструкцій, монтажу 

технологічного та інженерного обладнання/матеріалів. Технологія та якість виконуваних робіт, 

якість застосованих матеріалів повинні відповідати вимогам діючих державних стандартів, 

будівельних, протипожежних та санітарних норм і правил, встановлених для даних видів робіт. 

Учасник повинен виконати роботи, якість яких відповідає умовам чинного законодавства, 

нормативно-правовим актам з питань дотримання вимог санітарних норм та охорони 

навколишнього природного середовища (захисту довкілля). 

Усі поставки та матеріали, які фінансуються та закуповуються Замовником для реалізації 

заходів Плану України, повинні походити із прийнятних країн, зазначених у пункті 1(a) та (b) 

статті 5 Рамкової угоди, крім випадків, коли поставки та матеріали не можуть бути 

отримані на розумних умовах у жодній із таких країн. Крім того, застосовуються правила 

щодо обмежень у пункті 7 статті 5 Рамкової угоди. 

Обсяг робіт наведено у додатку №2 до тендерної документації. Перелік  документів та/або 

інформації на підтвердження інформації про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі  наведені у додатку №1. 

Кількість послуг – 1 послуга. 

3.  Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної 

документації, яка враховує обсяги робіт, передбачені проектною документацією на будівництво, 

розробленої згідно з вимогами Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості 



 

будівництва», затверджених наказом Мінрегіону від 01.11.2021 № 281, та відповідно до 

пояснювальної записки начальника планово-економічного відділу виконавчого комітету міської 

ради від 12.11.2025 р. 

 

4.   Обґрунтування розміру бюджетного призначення 
Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням наявної потреби в закупівлі 

даного виду послуг, та затверджено рішенням 53 сесії VIII скликання Новомиргородської міської 

ради від 07 листопада 2025 року № 1522 «Про внесення змін до рішення міської ради  від                      

24 грудня 2024 року № 1249 «Про бюджет Новомиргородської міської територіальної громади на 

2025 рік». 

Закупівля співфінансується Європейським Союзом — Ukraine Facility. 
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